
Аналіз опитування здобувачів у 2024 році. 

1. Чи задоволені ви методами подачі матеріалу на заняттях? 

 
 

Серед опитуваних здобувачів освіти 75%, а саме 24 особи, задоволені 

методами подачі матеріалу на заняттях, 19% (6 осіб) – не завжди 

задоволені, серед причин – «не вистачає клінічної практики», 3% (1 

людина) – не задоволені (причини не зазначені), 3% (1 людина) – не 

відповідали на це питання. 

 

2. Яку дисципліну вам подобається найбільше відвідувати в інституті та 

чому? 

 

Серед опитуваних здобувачів освіти, 12,5% визначили, що анатомія 

найкраща дисципліна (найкраща подача, розбір тем, і багато різних 

способів для усвідомлення матеріалу: презентації, атласи, відео і т.п.; 

самий сильний викладач); 6,25% - мікробіологія (дуже щирий та класний 

викладач, та зрозуміло пояснює матеріал); 12,5%  - фармакологія 

(зрозуміло пояснює матеріал); 6,25% - педіатрія (дуже цікава подача 

викладача); 15,6% - внутрішні хвороби (все глибоко та зрозуміло); 6,25% 

- гістологія; 12,5% - акушерство та гінекологія; 3,125% - анестезіологія; 

6,25% - практичні заняття; 3,125% - охорона праці в галузі; 3,125% - 

хірургія; 3,125% - фтизіатрія; 3,125% - фізика; 6,25% - соціальна 

медицина; 3,125% - онкологія; 3,125% - патоморфологія. 
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3. Керівництво інституту доступне та відкрите до спілкування? 

 

Більшість здобувачів 93,75% (30 осіб) визначили, що керівництво 

інституту доступне та відкрите до спілкування, 6,25% (2 людини) 

зазначили, що у більшості так, але не всі. 
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